
ATA DA 13º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo presidente, Renato dos

Santos, fez a abertura da décima terceira Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo

Municipal saudando a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos

(Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto,

José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide

Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o Excelentíssimo

Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.
Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr. Secretária procedesse a leitura da

ata da última sessão. Após a leitura, o presidente declarou a ata aprovada, de modo que não houve

manifestação contrária. Posteriormente, declarou aberta a Fase de Expediente do dia solicitando

ao assessor jurídico que procedesse a leitura das correspondências recebidas: indicação nº

102/2025, do vereador Francisco José dos Santos, solicita a manutenção da passagem molhada

no Sítio Marco: indicação nº 100/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas,a qual faz a

solicitação de placa de identificação do Sítio Umarizeiro na Br; indicação nº 101/2025, do vereador

Francisco José dos Santos , que solicita a disponibilização de mais funcionários na Agência

Bradesco/lpaumirim.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O

vereador José Valderi Dias Dantas explicou sua indicação — enfatizando a necessidade de

indicação do sítio em questão, a vereadora Rosineide Barboza se manifestou mencionando

indicações suas em relação a limpeza entre a Sede da Cagece e a Escola Dom Francisco e a outra

indicação diz respeito a limpeza da UBS da Sede do município, local onde será construída uma

praça e por fim pediu a manutenção da estrada do Sítio Serrote; o vereador Francisco José dos

Santos explicou o quão é necessária a manutenção da passagem molhada do Sítio Marco e pediu

explicações a Agência/Bradesco em relação a disponibilização de mais funcionários e caixas para
atendimento do público idoso; o vereador Cícero Ferreira Duarte fez uma indicação verbal que trata

da limpeza do mato em torno da Pedra São Sebastião.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Ordem do dia com a fase de

explicação pessoal. O vereador Cicero Ferreira Duarte saudou a todos; deixou condolências às
famílias enlutadas; parabenizou a comunidade da Fazendinha pela participação na inauguração da

praça, vereadores e secretários, destacando o papel pioneiro da vereadora Rosineide Barboza;

parabenizou as Técnicas de Enfermagem que se formaram recentemente no município; falou sobre

a missa de sétimo dia da jovem Tayres; pediu oração pelos enfermos do município e parabenizou

seu amigo Eurico; a vereadora Rosineide Barboza cumprimentou a todos; se solidarizou com as
famílias enlutadas; fez apelo a secretaria de Educação e a Gestão Municipal para uma resposta ao

pedido em relação ao aumento salarial dos professores contratados do município; falou em relação

ao parque que está instalado em frente à Igreja Matriz, o qual está tomando todo o espaço,

prejudicando o trânsito de carros e pedestres, sendo assim, solicitando acompanhando nas

próximas instalações de parque em nossa cidade: falou sobre a audiência pública na Vila São José

para nomeação das ruas; falou sobre uma possível visita a fonte de abastecimento de água do

município com representantes da CAGECE, pois nos meses de seca a situação ficará complicada



com a falta de água; parabenizou a comunidade da Fazendinha pela participação na inauguração

da praça e agradeceu ao Deputado André Figueiredo; mencionou a morte do Papa Francisco, uma

pessoa humana, progressista e defensor das minorias e menosprezados — defensor das causas

sociais e ativista na inclusão dos excluídos historicamente: o vereador José Valderi Dias Dantas

saudou a todos; parabenizou os aniversariantes em nome do pastor Donizete e da sua vô Maria;

falou da missa da amiga Tayres; se solidarizou com as famílias enlutadas; parabenizou a

comunidade da Fazendinha, a vereadora Rosineide Barboza e Gestão Municipal pela inauguração

da quadra naquela comunidade; lembrou sobre o Cursinho Pré-vestibular para os alunos do

município; falou da reunião com o Presidente da subseção do Salgado; parabenizou o advogado

José Adail Trigueiro pelo recebimento de Comenda: falou sobre a ação eleitoral movida contra sua

pessoa e partido, a qual foi considerada improcedente e agradeceu ao advogado Dr. Luizinho,

agradeceu a Deus e a todos pelo apoio; parabenizou a todos os trabalhadores pelo seu dia; mandou

abraço ao seu amigo Eurico do Sítio Serrote; na oportunidade a vereadora Rosineide Barboza

cumprimentou Dr. Luizinho e falou sobre a superlotação nos hospitais diante de tantas viroses e

parabenizou Eurico, seu amigo; o vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto saudou a todos;

lembrou os 120 dias do mandato e mencionou sobre a prestação de contas a população sobre as

indicações propostas atendidas e não atendidas — ressaltou que muitas indicações se referem a

iluminação pública, desta forma necessitando de manutenção constante; enfatizou as indicações

sobre o transporte escolar do município, pois, segundo o mesmo, à frota possui veículos de má

qualidade, os quais colocam em risco a vida dos estudantes; se colocou a serviço da população

ipaumirinense; o vereador Renato dos Santos cumprimentou a todos; se solidarizou com as famílias

enlutadas, em particular a d Professor Miguel! do Felizardo; parabenizou seu Eurico e seu amigo

Raimundo João; parabenizou a Gestão pelas obras inauguradas e em particular a vereadora

Rosineide Barboza pela obra da praça na Fazendinha; parabenizou a Associação Casa Olho

D'Água pelos eventos realizados : mencionou o início da Festa do Divino Espirito Santo no

Felizardo; falou sobre a morte do Papa Francisco e afirmou quea igreja católica perdeu muito em

não ter tornando-o Papa muito antes — disse que o mesmo não era só um devoto de São Francisco,

mas um seguidor; sempre foi coerente sua postura, desde quando Cardeal, um ambientalista,

priorizou pobres, os mais vulneráveis, sempre muito simples desde o início do seu Papado com

atitudes de humildade e de simplicidade e que diferentemente dos demais Papas, quando enfermo,

ficou em contato com seus fiéis demonstrando sua fragilidade e humanidade. Por fim, parabenizou

todo o trabalho desenvolvido durante seu Papado e acredita que logo será santificado. Parabenizou

todos os trabalhadores e fez um breve histórico da criação do Dia do Trabalhador no Brasil no

Governo de Getúlio Vargas.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de

Deus, declarou o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na

oportunidade convocou os demais vereadores para a décima quarta Sessão Ordinária do Primeiro

Período Legislativo que realizar-se-á no dia 07 de maio de 2025, em horário regimental. Por fim,

convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem 0 Hino Municipal. Sem mais no momento, a presente

ata, q após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo secretário José Valderi Dias

z enato dos Santos g demais vereadores.
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